

# 体彩要在“人民画像”中展现颜值担当

8月14日,人民日报用半个版篇幅刊发《中国体育彩票践行初心使命》一文。

文章以今年8月8日第12个全民健身日期间全国各地开展的体彩公益活动为由头,深度聚焦中国体育彩票多年以来在“深耕群众体育工作,普及全民健身理念”“加大全民健身投入,助力健康中国战略”“持续关注全民健康,促进实现全面小康”等方面发挥的重要作用以及作出的突出贡献。

近年来,体育彩票的“人民画像”日益频繁地出现在公众视野中。人民日报等官方权威媒体关注体彩、评说体彩、点赞体彩,也变得越来寻寻常,越来越“舍得”版面和篇幅。

今年7月下旬,随着体育彩票“点亮健康中国”活动在各地掀起高潮,体彩人曾争相在朋友圈

转发一篇新媒体文章,标题是“哇哦,听说体彩又被人民日报点赞了”。文章称,这是继“发现身边的公益”优秀公益金项目宣传报道活动被新华社点赞,继《不忘初心责任为先,体彩为战“疫”助力,为中国加油》稿件被人民政协报点赞,继《体育彩票不止助力体育》等被人民日报点赞之后,中国体育彩票再一次收获来自权威媒体的赞誉。

体彩人之所以如此看重人民日报点赞体彩这件事,一个重要原因在于,“体彩”与“人民”本来就融为一体,密不可分,被人民日报点赞,被人民点赞,自然也是体彩的荣耀。

再往前推,早在2012年和2013年,在人民日报等媒体评选的年度十大体育新闻中,“体彩年销量突破千亿”以及“体彩年销量再超千亿”的新闻两次入围,成为

体育大事件,也是人民关心的大事件。

当前,顺应我国彩票市场大局,体育彩票的发展基调已经从高速度发展向高质量发展、追求社会综合效益发生转变,更加注重责任彩票建设。在此时代背景下,衡量体育彩票发展好不好,一个底线标准就是——它是否让人民满意?

新时代的中国体育彩票,必须坚持以人民为中心的发展思想,坚持“来之于民,用之于民”的发行宗旨。当前,全国体彩系统、体彩人已经达成共识,随着中国特色社会主义迈入新时代,必须坚持建设以人民为中心的新时代体育彩票的发展理念。

人们需要体育彩票,体育彩票也需要在“人民画像”中展现“颜值”和担当。据《中国体彩报》

## 中国体育彩票 公益体彩 乐善人生

### 大乐透第20077期一等奖空开 单期筹集公益金9740万元

8月17日,体彩大乐透第20077期开奖,前区开出号码“17、23、28、29、32”,后区开出号码“01、03”。当期全国销量为2.7亿元,为国家筹集彩票公益金9740万元。

#### 一等奖空开 奖池滚存8.9亿元

当期,一等奖空开。二等奖中出65注,单注奖金21.32万元。其中22注为追加投注,每注多得奖金17.06万元。追加后,二等奖单注总奖金为38.38万元。

三等奖中出190注,单注奖金为10000元。四等奖中出404注,单注奖金为3000元。五等奖中出12790注,单注奖金为300元。六等奖中出12867注,单注奖金为200元。七等奖中出32201注,单注奖金为100元。八等奖中出561375注,单注奖金

为15元。九等奖开出6269837注,单注奖金为5元。

奖池方面,当期开奖结束后,8.9亿元滚存至8月19日(周三)开奖的第20078期。

#### “温暖有光放映队”讲述温暖故事

《温暖有光放映队》于8月8日19:30在CCTV-6电影频道与广大观众见面,节目共计10期,通过对十个地区的走访,见证我国全面建成小康社会过程中的一幕幕变化和温暖故事。在告别了首站云南腾冲后,8月15日,放映队的第二站走进了四川峨边。林永健与白客、高至霆组成的“温暖有光放映队”,走进了当地的三所学校。在30余分钟的节目里,孩子们感受着光影的温度,而放映队员们也看到了一个“不一样”的峨边。张慧慈

## 商丘购彩者刮中顶呱刮10万元奖金

近日,体彩顶呱刮“甜蜜蜜”10万元奖金在河南省体育彩票管理中心商丘分中心(下称“商丘分中心”)被购彩者李先生(化姓)领走。

8月2日,雷阵雨天气,李先生走到睢县4114220044体彩实体店,进店后询问有没有剩票,代

理人说:“还有3张5元的‘甜蜜蜜’,你要不要?今天天气不好,刮个‘甜蜜蜜’,生活跟吃蜜一样甜。”

李先生顺手接过代销者递过来的3张“甜蜜蜜”,坐在店里刮起来。谁知不经意间,一个数字“14”落入眼帘,下方有一个让人

惊喜的数字“100,000”。

面对突如其来的大奖,多年的捡漏终于中出了头等奖,惊喜之余的李先生找到代销者核对彩票,确认无误后,带着中奖彩票回家了。随后,李先生携带中奖彩票到商丘分中心兑了奖。侯广岩

### 工行郑州分行扎实开展防汛专项检查

近日,工商银行郑州分行把防汛预案作为日常检查重点,要求各营业网点根据自身情况制订应急防汛预案,成立防汛应急小组。将防汛应急演练作为近期生产安全演练重点科目,注重实战,提高防汛应急处置技能,做好及时处置突发事件的准备。同时,筛

选出多个可能产生安全隐患的重点部位作为检查重点,逐一制定方案进行防范治理,通过持续检查,不断深化、提高对突发事件的防范意识和应急处理能力,让员工牢固树立“安全就是底线,隐患就是事故”理念,保证全行各项业务安全运行。李欣

行业播报

### 工行郑州分行推动“金融科技创新大赛”

工商银行一年一度的“工商银行杯”全国大学生金融科技创新大赛如约而至。今年受新冠疫情影响,工商银行郑州分行对本次大赛首次推出线上直播宣讲模式,直播在线观看人数达4.59万人。直播结束后一周,工商银行郑州分行建立了微信互动交流群,引导广大高校学生深入了解工

商银行的“ECOS智慧银行系统”人工智能、生物识别、物联网、区块链新体系,体验工银e校园、校园寻宝、融e行、融e借、e缴费、校园防疫登记管理系统等众多校园产品与活动,帮助大学生们开拓创新思维,为行业智慧注入新灵感,推动金融业务创新与重塑。李欣

### 光大银行郑州分行宣传健康防疫

在“8·18光大日”到来之际,8月15日~16日,光大银行郑州分行全省五市联动,走进百余家社区开展“中国光大让生活更美好·健康防疫宣传进社区”活动。光大银行郑州分行各营业网点走进百余家社区,不仅邀请专家进行现场义

诊,还印制大量健康防疫宣传页,受到社区居民的一致好评。两天时间,光大银行郑州分行下辖53家营业网点近1400名员工走进郑州、洛阳、许昌、焦作、南阳五市108家社区,共开展216场活动。刘江浩

### 中信银行郑州分行5家网店千册图书免费借阅

暑假已经过去大半,身为家长的您,有没有想过为孩子做点什么?中信银行郑州分行5家营业网点想您所想,为孩子们举办图书免费借阅活动。小到幼儿绘本,大到名人书

刊,还有少儿认知、艺术、文学、人文社科类等,各类书籍应有尽有。

另外,书籍的挑选都是从孩子的爱好出发,不仅可以培养孩子的阅读兴趣,还能提高

孩子的理解能力及学习乐趣。

家长只需持本人身份证办理借阅,每次最多可借阅2本图书,借阅与归还手续办理时间为9:00~17:00。

章世刚

### 兴业金融租赁三大业务系统上线

近日,兴业银行集团子公司兴业金融租赁公司依托母行科技资源,聚焦租赁业务主线、合力共建,历时9个月攻坚,实现汽车租赁、工程机械、传统租赁三大业务系统

全面上线,标志着兴业金融租赁通过金融科技赋能,发展专业化租赁业务的中期战略转型,迈出了坚实的步伐。新上线的汽车租赁系统利用了大数据、物联网等技

术,实现对“人、车、场景”全面风险控制,确保业务合规、资产安全的同时,实现快速审批、放款,有效提升市场竞争力。

杜红涛

### 华夏银行发行200亿元小微金融债

8月6日,华夏银行在全国银行间债券市场成功簿记200亿元小型微型企业贷款专项金融债券。本次债券受到市场热烈追捧,银行、基金、证券和财

务公司等超过40家机构踊跃认购,全场认购倍数2.16倍,最终发行利率3.19%。8月10日,200亿募集资金全部到账。本次债券的成功发行,进一步增

强了华夏银行支持中小企业发展的资本实力,助力“精准滴灌”实体经济,全力做好“六稳”“六保”金融服务。

李妍慧

### 洛阳银行与省产权交易中心签订合作协议

8月6日,洛阳银行郑州分行与河南省产权交易中心举行战略合作签约仪式。此次签约,双方将在融资授信、信息咨询、资金结算和资产交易等方

面深化合作与交流。洛阳银行郑州分行行长王举表示,洛阳银行自成立以来,始终牢记“服务地方经济、服务中小微企业、服务城乡居民”的初心,把自身

发展深深融入洛阳经济社会发展之中,更加突出服务洛阳市经济社会发展的重心,持续加大信贷投放力度。

高浩